3. En un laboratorio de fisica de particulas se producen un tauén y un mesén M* que
van al encuentro uno del otro, el taudn con una velocidad de 0,6-c y el pion de 0,8-¢,
donde c es la velocidad de la luz. Determinese:

a) ¢ Con qué diferencia de potencial debe acelerarse el pion para que alcance su

velocidad de 0,8-¢? (0,5 ptos.)
b) ¢ Con qué velocidad “ve” el taudn al pion? (0,5 ptos.)
c¢) Si la longitud propia del pion es de 1 fermi, ¢con qué longitud lo ve el tauén?
7 (0,5 ptos.)
d) Enunciense rigurosamente los postulados de la teoria de la relatividad

especial. (0,5 ptos.)

Masa en reposo del mesén: 139,6 MeV/c?. Carga del meson=Carga del protén.
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